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rwzsf" VICTORIA
Vasárnap Románia legszenzációsabb sportattrakciója Clujon

Keíf&s várccközi mérkőzés - 4 város! sporttelep szenzációi - Törekvés 
Jfj» O Victoria ifj» siömérközés

A komplett román válogatott csatársor játszik a Victoria ellen
A Kinizsi a logerüsobh összeállításban veszt fel a küldőimet 

A cluji csapat meglepetéseket tartogat
- Biró tir. Morar Teofil (Oradea-Mare) —

(Cluj, 1925. október 30.) Váro
sunk vasárnapi sportprogrammja 
országos szenzáció erejével hat 
Románia többszörös bajnokcsa
pata, a Wackert, a Juventust verő 

. Kinizsi fogja összemérni erejét az 
-ideális fekvésű cluji városi sport
telepen a Victoria csapatával, elő- 
mérkőzésként pedig az ország 
egyik legjobb ifjúsági teamja, az 
oradea-marei Törekvés játszik az 
ugyancsak tekintélyes játékerőt 
képviselő cluji ifjúsági bajnokkal, 
a Victoria ifjúsági csapatával.

A Kinizsi és a Victoria csapa
tainak vasárnapi találkozása or
szágunk sportjának legnagyobb 
szenzációját képezi. Bajnokcsapa
tunk ugyanis részben bő nemzet
közi programmja miatt, részben 
pedig elvi okokból a legritkább 
esetben mozdul ki Timișoarâr0l, 
hogy Erdély más városainak csa
pataival éreztesse kivételes erejét 
és odahaza is évenként alig egy két 
alkalommal fogad hazai csapatot

A Victoria eredményes játék
stílusával speciális klasszist kép
visel Románia csapatai között. 
Játékosai, különösen csatársorá
nak tagjai. nagyszerű techniká
juk mellett a gyorsaságra és az 
előretörésre fektetik a fősulyt. 
Hogy a Victoria klasszisa nem 
jutott kifejezésre a cluji bajnok
ság első helyezésében is, az a 
bajnok Universitatea mult évi 
komplett csapatának ugyancsak 
respektábilis teljesítményeiben és 
a véletlen akadályozó körülmé
nyek gyakori összetalálkozásában 
leli magyarázatát. A Victoria játék
modora — tagadhatatlanul — 

nem mindig mentes a durvasá
goktól, de ez legtöbbször a stílus 
rovására írandó, amelyben csak 
nüanszok választják el a rá
menős, kick and rush stílust a 
durvaságtól és hisszük, hogy ez 
alkalommal a Victoria összes já
tékosai igyekezni fognak a rá
menős játék határain belül ma
radni.

Az a körülmény, hogy a Kinizsi

4 bajnokcsapat
A Kinizsi játékának azonkívül is, 

hogy a csapat évek óta védi Románia 
futball bajnokságát, különös érdekes
séget, sőt értéket kölcsönöznek leg
utóbbi sorozatos győzelmei. A bécsi 
elsőosztályu

Wacker komplett csapatának le
győzése után, városának szíriéit 
Bécs válogatottjai ellen segítette 
győzelemre és a legutóbbi vasárnap 
másodszor győzött a bukaresti 
olasz és magyar játékosokból álló 

Juventus ellen.
Odahaza háromszor egymásután, lég- csatársorba, 

utoljára az uralkodó család jelenlétében 
imponáló fölénnyel győzte le régi rivá
lisát a TAC-ot. Hazai csapattól évek 
óta nem szenvedett vereséget és most 
áll formájának tetőpontján.

A válogatott csatársor
Bajnokcsapatunk főerösségét a csatár

sor képezi. Nyugodtan állíthatjuk, hogy
ha ma Románia válogatottját kel
lene kiállítani, csatársorát csak a

Kinizsi-csatársor képezhetné.
Tünzer kivételes klasszisát minden 

sportember ismeri. Szakemberek, kül
földi trénerek, de elsősorban Meisl 
Hugó nyilatkozatából következtethetünk 
erre leginkább, aki Tánzerről az aláb
biakban nyilatkozott:

A kiváló játékerőt képviselő temes
vári együttes kimagaslóan legjobb 

csak a legritkább alkalmakkor 
méri össze erejét erdélyi csapa
tokkal, valamint az, hogy a Vic
toria, mely a sors különös sze
szélyéből már hetek óta nem ját
szott a cluji bajnokságban, re
organizált csapatával az egész 
országban egyedül veszélyes és 
méltó ellenfele a Kinizsinek, a 
vasárnapi találkozást országos 
szenzációvá avatják.

embere Tănzer jobbszélsö, aki bár
mely nyugati futballállam váloga
tottjában is megállaná a helyet.

Összekötője, Teszler gyors, nagy 
áttörőképességü és biztoslövésü csatár
játékos, akivel nagyszerűen megértik 
egymást.

A centert játszó Wetzer csak nemrég 
tért vissza Jugoszláviából, különben reá 
is emlékezhetünk a cluji triálokról.^ Ki- - 
tűnő -technikájú középcsatár, aki úgy 
helyezett lövéseivel, mint biztos és ész
szerű irányításával lelket visz az egész

Balöszekötőjének, Semler-nek a kvali
tásaira a pesti FTC elszipkázási törek
vései világítanak rá leginkább.

Az FTC ugyanis Semler révén 
, akarta meggyengült csatársorát 

ismét bombacsatársorrá előléptetni.
A balszéíső Matek, a marosvásár

helyieknek volt hosszú időn keresztül 
dédelgetett kedvence. Univerzális képes
ségű játékos, aki azonban legmegfele
lőbb helyét a balszélső posztján találta 
meg.

A csatársor kimondottan egyik iskola 
stílusát sem követi. Gyorsaság, erély, 
a szélsőkre bazirozott villámgyors le
futások jellemzik leginkább játékát. Úgy 
a magas, mint a lapos passzjátékot, de 
mindenkor a pillanatnyi helyzetnek 
megfelelően kultiválják. Legveszélye
sebb része a jobboldal. Tánzernek min

den egyes lefutása gólveszélyt jelent, 
mert a centernek, vagy a kedvezőbb 
helyzetben álló összekötőknek szinte 
hajszálnyi pontossággal a lábukra adja 
a labdát.

A fedoxotsor
A Bandival megerősített halfsor méltó 

kiegészítését képezi a válogatott csa
társornak. Mindhárman kifogástalan 
állóképességü, technikás játékosok, akik 
úgy a védelemben, mint a csatársor 
támogatásában elsőrangút produkálnak.

Vogel centerhalfnak a bécsiek felett 
aratott szenzációs győzelme után 
a közönség „Timișoara hősegeimet 

adományozta.
Úgy Bundi, mint Röszler méltó part

nerei Vogelnek és posztjaikon megfele
lőbbeket egész Romániában is alig le
hetne találni.

A védelem
A közvetlen védelem aránylag a leg

gyengébb része a csapatnak. Hussmül- 
der, a nemrég feltűnt csodakapus, Ritter 
háttérbe^zoritója legutóbb Bucureștiben 
olyan súlyos sérüléseket szenvedett, 
hogy lejövetele legalább is valószínűt
lennek látszik. Helyette a Kinizsi régi 
országos válogatott kapusa, Ritter fog 
védeni, akinek képességei közismertek, 
bárha utóbbi időben állítólag vesztett is 
valamit formájából. Azonban ennek da
cára

sem a kapus, semabekkpárklasz- 
szisa nem üti meg a csatársor és 
a fedezetek által képviselt mértéket.
Úgy Steiner, mint Korom jóképes

ségü játékosok, tudásuk azonban nem 
sokkal emelkedik átlag-csapataink védő
játékosainak tudása fölé.

A Kinizsi erős ellenfeleivel folytatott 
küzdelmek azonban a védelem felett 
sem múltak el nyomtalanul és ha 
klasszisukat nem is ismerjük el, nem 
tagadhatjuk meg tőlük a dicséretet, 
amiért mindég igyekeztek kifogástalant, 
elfogadhatót nyújtani.

4 KINIZSI -- VÍG TORI A mérkőzés jegyei 
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áá-- Csütörtökön esté érkezett telefonjelentéseink szerint a Kinizsi a 
következő, felállításban fog szerepelni Clujon:

" /•/; Ritter / / ' / • '
' Steiner—Korom '

r Bundi—Vogel—Röszler
' . Tanzer—Teszler—Wetzer—Semler -Matek . < - -

A Kinizsi csapatában szereplő játé- de a többi játékosok is valamennyien 
> kosok közül Tanzer, Wetzer, Semler, szerepeltek már legalább egyszer Timi- 

Matek, Vogél és Ritter standard tagjai șoara válogatottjában és Bécs feletti 
az országos válogatott csapatunknak, győzelmünk is nekik köszönhető.

A Victoria csapatának az összeállí
tása egyelőre még bizonytalan, illetőleg 
nem került még nyilvánosság elé. Ér
tesüléseink szerint a Victoria vezető- 
sége a csapat felállításában meglepeté
seket tartogat, amire vonatkozólag, mi
után még nem nyertek befejezést tár

gyalásai, az elnökséget nyilatkozatra 
bírni nem sikerült.

A jelzett esetleges meglepetésektől el
tekintve, a tegnap délután tartott köny- 
nyü tréning alapján a következő ösz- 
szeállitásban venné fel a Victoria nemes 
küzdelmét a Kinizsivel:

Molnár
' - Dóczi—Suteu

Győri—Stanciu—Palócsai
Istvánfi I.—Chifor—Istvánfi II.-—Mattauch—Cipcigan

A Victoria csapatát nem kell külön 
bemutatnunk közönségünknek. Vannak 
erős, de vannak gyenge .részei is. Uj 
játékosai, Győri és Stanciu is bemutat
koztak már a csapatban és siker kisérte 
debut-jöket.

Sikerük teljesen a lelkesedéstől függ 
és ha

- megfogják érteni egymást s kiját
szók teljes formájukat, ugy.köny- 
nyen szenzációs meglepetést is sze

rezhetnek. <
Azzal a tudattal kell felvegyék a küz

delmet, hogy játékuk alapján fog el
dőlni a városunk és Timișoara közötti 
futballhegemonia kérdése. Sikerüknek 
azonban csak az esetben lesz értéke,

ha azt fair és teljesen sportszerű körül
mények között érik el.

Jön a Kinizsii
A Kinizsi csapata két csoportban, 

szombaton este és vasárnap délelőtt fog 
megérkezni. Szombaton este érkezik hét 
játékos és két kisérő, Gyenge vezetőségi 
tag és régi ismerősünk, Frontz Döme, 
a Kinizsi trénere, mig vasárnap délelőtt 
jön 5 játékos, akik szombatra nem tud
tak szabadságot kapni, Balázs mérnök
nek, a'Kinizsi ügyvezető elnökének kí
séretében.

A vendégcsapat részére az Astoriában 
gondoskodtak lakásokról. Megérkezé
sükkor ünnepélyes fogadtatásban része
sítik.

megnyerni az oradea-marei Törekvés 
ifjúsági együttesét ifjúsági bajnok csa
patunk ellenféléül, amely találkozás áz 
ifjúsági1 sportnevelés szempontjából is

/''Sikerüli ugyanis revans-mérkőzésre értékesnek Ígérkezik.

A szenzációs '"Kinizsi—Victoria talál
kozásnak megfelelő előmérkőzéséről is 
gondoskodott a Victoria agilis vezető-
sége.

a ' / eléMám mérkőzések
ț ÍWeíro. éreker keztí&tíBiekv
Jegyek elővételben a Sport kiadóhivatalában eredeti árért kaphatók.

Az elmúlt héten külföldön a kővet
kező eredményeket érték el az ismertebb
csapatok:

Bécs

IRÓGÉPRAKTÁR
SPECIÁLIS JAVÍTÓMŰHELY

Florisdorfer A. C.—Amateur 4:3 
(3:3) Bajnoki. A nap szenzációja.

Slovan—Cricketer 4:3 (1:1) i &

Prága
DFC—Slavia 3:3 (2:1) A Slavia 

csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudja 
döntetlenné tenni a mérkőzést a feljavult 
DFC-vel szemben.

Cluj, Strada Regina 
f^aria

TELEFON:

SPORTÉRMEKET 
zománcozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSÎERN 
arany-, ezüst- és f émárugyár Temesvár, II. Malomtér

Bizományosainkhoz!
November 1-től kezdődőleg meg

bízásunkat a Pallas-lapterjesztötől 
visszavontuk és a „Sport* terjesz
tését saját kezelésünkbe vettük át. 
Az elszámolások tehát a jövőben 
(a november 2-iki, 30. számunktól 
kezdődőleg) közvetlenül kiadóhiva
talunknál eszközlendök.

Acseh&k - 'fölén^^
^ggugoszláv' vatogat&tt felett

(Prága, 1925 október 29.) Tegnap délután mérkőztek Prágában 
a cseh válogatottak Jugoszlávia reprezentativ team-jével és azt szép 
játék után 7:0 arányban fölényesen legyőzték.

A játék mindvégig fair, szép és izgalmas volt. A csehek állandó 
fölényét csak ritkán szakították félbe a jugoszlávok lerohanásai, 
melyek többször komoly veszélyt teremtettek a cseh kapu előtt is.

■ A jugoszláv ^válogatottak a mérkőzés után azonnal Olasz 
országba utaztak, ahol a magyarok ellen összeállított olasz váloga
tottakká! mérkőznek. A jugoszlávoknak az olaszokkal szemben sincs 
győzelmi esélyük.

Szőrmék a légdusabb választékban Eisenstadter S.

Mode de Paris
Cluj üzletében

Uj auto világrekord. Párisból je
lentik : Vasárnap egy Renault - kocsi 
Plessier és Gardfield által vezetve 15 
óra hosszat futott 160 km.-es sebessé
gen felül, miközben a következő uj vi
lágrekordokat állították fel: 1500 km. 
9 óra 9 perc 49 mp., 1000 mérföld 
(1609 km. 342 mp.) 9 óra 49 perc 45 
mp., 12 órás rekord 1939 km. 898 m., 
2000 km.-es világrekord 12 óra 24 perc 
23 mp.

Uj. sporttelep Aradon. Aradról je
lentik: Az AMTE vezetősége kérést 
intézett a városi hatóságokhoz, melyben 
egy futballpályának megfelelő terület 
adományozását kéri. A főpolgármester 
az AMTE kérését pártolólag terjesz
tette a városi tanács elé és minden re
mény megvan arra, hogy a tanács nem 
fog elzárkózni a munkásegyesület kérése 
elől.

Vadászvizslaverseny Clujon. A 
„Fauna" állatkiállitásával párhuzamosan 
a cluji vadásztársaság' jól sikerült 
vadászvizslaversenyt rendezett. A ver
senyre nagy számban érkeztek be ne
vezések és úgy a verseny, mint a ki
állított anyag megérdemelt látogatott
ságban részesült.

Hevesi Piroska Bach—Beetho
ven —Mozart-estélye. November, 3-án, 
kedden este fél 9 órakor tartja Hevesi 
Piroska ezidei hangversenysorozatának 
első estélyét az unitárius kollégium 
dísztermében. A' kiváló művésznő ez
úttal is grandiózus műsort állított össze, 
Bach—Beethoven—Mozart itt még alig 
hallott müveiből. Ezek között van: 
Beethoven 111 opusu utolsó szonátája, 
Bach Orgonatoccatája, Mozart egy ere
deti variációja és Fantáziája és még 
több nagyszabású értékes mű. A rend
kívül nívós hangverseny iránt máris 
óriási érdeklődés nyilvánul meg a kö
zönség körében, melynek szine-java 
Hevesi Piroska minden hangversenyén 

1 ott látható. Jegyek Lepagenál kaphatók.

Elmaradnak a cluji csa- 
patok vasárnap! furái

fi Juventus a Haggibbornak, az 
UGASP a KAC-nak mondotta le 

táviratilag a mérkőzéseit

(Cluj, okt. 30.) Jelentettük, hogy a 
Haggibbor csapatát a bukaresti Juven
tus lekötötte vasárnapra egy mérkő
zésre, melynek kimenetele elé nagy 
érdeklődéssel tekintett az egész ország 
sporttársadalma. Azonban tegnap este 
a mérkőzést a Juventus táviratilag le
mondotta.

Ugyancsak vasárnap a KAC csapatát 
Petroșeniba az UCASP kötötte le, azon
ban ezt a mérkőzést is közbejött aka
dályok miatt lemondották.

Felelős szerkesztő:
Dr. ERŐS VILMOS

Szerkesztő:
M0LITÓR1SZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

korcsolya, 
ródli

EKiL SCHUSTER
CLU J — K O L O Z SV ÁR, PIATA UNIREI

INGYEN 
3500 LEI- 

hez juthat az, ki a 
PARISIEN ARUHÁZ R.-T. 
Calea Ragele Ferdinantí 12 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének juttatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók. /
Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.

Hirdessen a Mán!
ES BHM»

i „SPARTA" Sportáruház Cluj-Nolozsvár, Calea Victoriei 5
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 Football-, vívó-, ping-pong-, cserkész-, téli spor (Is! szer etósok

Kötöttáruk nagy választékban III
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